Student Satisfaction Survey Session(2021-2022)

1. How do you rate your teachers' approach to teaching?

146 responses

60

60 (41.1%)

40 42 (28.8%)

26 (17.8%)
20

9 (6.2%) 9 (6.2%)

2. Kindly rate your satisfaction level with the communication skills of your teachers.

146 responses
80

0 67 (45.9%)

40
39 (26.7%)

20 24 (16.4%)

8 (5.5%) 8 (5.5%)



3. How well did your teachers prepare for classes?

146 responses
80

60 66 (45.2%)

40 42 (28.8%)

20 26 (17.8%)

9 (6.2%)

4. What is your level of satisfaction with the syllabus covered in the class?

146 responses

60
59 (40.4%)

40

26 (17.8%)
20

14 (9.6%)

5. How much are you satisfied with the punctuality of your teachers?
146 responses

80

79 (54.1%)

60

40

35 (24%)

20
20 (13.7%)




6. How will you rate the mentoring process facilitated to give you emotional support?

146 responses

80

60

61 (41.8%)

40
37 (25.3%)

20 24 (16.4%)

8 (5.5%)

7. What is your level of satisfaction to the fairness of Internal Evaluation?

146 responses

80
60 64 (43.8%)

40
37 (25.3%)

20 26 (17.8%)

9 (6.2%)

8. How much are you satisfied with the extension lectures, seminars, conferences in the college?

146 responses

80

60 62 (42.5%)

40 43 (29.5%)

20 22 (15.1%)

10 (6.8%)

9 (6.2%)



9. Your level of satisfaction with the discipline and environment of your college.

146 responses

80
60 64 (43.8%)

40

35 (24%)
29 (19.9%)
20

11 (7.5%)

10. Kindly rate your satisfaction level with library facilities in the college.

146 responses

80

69 (47.3%)

60

40
33 (22.6%)

28 (19.2%)

20




11. What is your satisfaction level for the quality and number of laboratories available to you in the

college?
146 responses

80

60 62 (42.5%)

40

32 (21.9%) 34 (23.3%)
20

1 (7.5%) 7 (4.8%)

12. How satisfied you are with the cultural celebrations in the college?
146 responses

60
58 (39.7%)

40
37 (25.3%)

27 (18.5%)
20

13 (8.9%)



13. What is your level of satisfaction with the clubs and societies like NSS, NCC, YRS, etc. of the

college?
146 responses

80

60 62 (42.5%)

40

40 (27.4%)

29 (19.9%)
20

8 (5.5%) 7 (4.8%)

14. How will you rate teachers' encouragement and support to participate in extra-curricular
activities?

146 responses
80

60 66 (45.2%)

40
36 (24.7%)

20

22 (15.1%)

15 (10.3%)

7 (4.8%)

15. Kindly rate the career-counseling support provided by the college.
146 responses

60
55 (37.7%)

40
36 (24.7%)

28 (19.2%)
20

15(10.3%) 12 (8.2%)



16. How will you rate the sports facilities in your college?

146 responses

60

49 (33.6%)

40

31 (21.2%) 32 (21.9%)
20

15 (10.3%)

17. How far are you satisfied with the canteen facilities in your college?

146 responses

80

72 (49.3%)
60

40
32 (21.9%)

20 21 (14.4%)

18. What is your level of satisfaction regarding the co-operation and support of the Non-teaching

staff of the college?
146 responses

6o 60 (41.1%)

40 41 (28.1%)
32 (21.9%)

20

8 (5.5%)



19. Your satisfaction level with the ability of your teachers to identify your strengths and

weaknesses and their help to overcome weakness.
146 responses

60
57 (39%)

40

39 (26.7%)

29 (19.9%)
20

13 (8.9%)
8 (5.5%)

20. Rate your level of satisfaction with the teaching-learning process in your institute
146 responses

80

60 65 (44.5%)

40 43 (29.5%)

20 23 (15.8%)

8 (5.5%) 7 (4.8%)

21. Overall rating

146 responses

60

59 (40.4%)

40 42 (28.8%)
33 (22.6%)

20




